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гіч ної, Цен траль ної іме ні М. Ост ров сько го. 
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Адже в сім’ї Горіних завжди па
нувала творча атмосфера. Навіть 
побутові справи, розмаїті пробле
ми батьки розв’язували, оминаю
чи стереотипи, штампи, різні кліше, 
які диктувало тогочасне суспільство. 
Коли підростав малий Дмитро, а 
це початок 1980х років, його бать
ки тільки ставали на ноги. Батько 
– Ігор Горін, тепер відомий худож
ник, працював архітектором, мама 
творила гобелени, а він малим усім 
цим дихав, серед цього зростав, 
формував свої смаки й уподобан
ня. То було особливе середовище, 
де постійно народжувалася чергова 
нова ідея чи думка, відтак у дитячій 
підсвідомості закарбувалося те, що у 
зрілому віці мало реалізуватися. Так 
воно й сталося. І вже пізніше, коли 
Дмитро навчався на архітектурному, 
цікавився історією міста майстрів – 
ренесансного Львова, враз спливло 
у свідомості та утвердилося пере
конання, що він тут уже був і жив 
в епоху середньовіччя. Бо саме об
рази з того часу творив його бать
ко в живописі, графіці, у проектах 
інтер’єрів сучасних кам’яниць, а 
мати за старим дерев’яним верста
том ткала веселку кольорів епохи 
Відродження, а також була бере
гинею цього творчого домашнього 
вогнища. 

Родина Горіних не завжди жила 
у Львові, але, хоч би куди вони ви
їздили, містичний дух міста Лева за
вжди був у їхніх серцях. Адже Львів 
– невичерпне життєдайне джерело 
творчості. Бо в молекулі простору 
Львова назавжди залишилися духо
вні надбання цілих поколінь реміс
ничих цехів, які створили для на
щадків це прекрасне місто. А люд
ство вже переконалося: як добре, 
так і погане, ніщо безслідно не зни
кає. І якщо ми тець у пошуку пре
красного, то Бог посилає йому на
тхнення, котре спрямовує його сві
домість у ті простори творчої енергії, 
де він черпає духовні надбання мит
ців далекого минулого. І все це ба
гатство образів, емоцій, знань ху
дожник Дмитро Горін ретельно ви
мальовує на папері. Так з’являються 
риби, котрі символізують очищення 
та надію на спасіння душі, птахи на 
коліщатках, котрі не можуть злетіти, 
таємниче дерево пізнання добра  й 
зла — чимало такого, що довго мож
на розглядати, дивуючись розмаїттю 
народжених уявою митця алегорій. 
Усе це спонукає до роздумів і осмис
лення навколишнього світу, соціуму, 
в якому живе художник.

Відомий мистецтвознавець 
Тетяна Чуйко, аналізуючи ми
стецький доробок Дмитра Горіна, 

Лариса МАРЧУК
(Львів)

Народитися у Львові в сім’ї художників і не бути художником  
неможливо. Так вважає молодий митець Дмитро ГОРІН.

Iнтригуюча i притягальна сила аркушiв



наголошує на самобутності його 
«аркушів» – так вона називає 
роботи художника.

«Дмитрові креативні пошуки 
інспіровані школою батька, про
те він не наслідує, не «клонує». Він 
творить свої системи, де поезія 
інакомовлення часто є водночас як
що не присудом, то принаймні жор
сткою констатацією духовного стану 
людства сьогодні. Лише генетич
но успадкована, вкодована, заго
стрена поетичність світосприйняття 
спрямовує його на шлях м‘якого, 
за етичними нормами їхнього «це
ху», сюрреалізму. Парадоксальність 
графіки Дмитра Горіна – iнтригуюча 
її притягальність – у лаконізмі й 
насиченості аркушів (сюжети – 
лаконічні, персонажі пропрацьовані 
густовізерунково), декоративності, 
поєднаній із пронизливо дошкуль
ним смислом (для глядача, чутли

вого до краси як духовного про 
яву). За рафінованості стилізованих 
візерунків, яка вже сама собою є 
приводом для замилування, а «ви
плетення» нею лапідарних сюжетів 
— навіть етичним гурманством.... 

Аркуш «Час пити чай» за
свідчує синтез укорінених в об
разну систему міфологем, знан
ня пластів історії мистецтва з 
вишуканістю поетичного сприйнят
тя світу, ледь замаскованою тон
ким шаром іронії. На мить май
не в пам‘яті щось гофманівське 
та й накриється потужною лавою 
сонцепоклонництва, вітальності: 
стилізовані писанки лишають
ся знаками життя, воскресіння. 
Зі світового яйця виникає всесвіт. 
«Час пити чай» – то за Дмитром 
Горіним – час оновлюватися, вос
кресати. Адже й верхня половин
ка яйця символізує небо».

Художник Дмитро Горін любить 
своє місто і ніколи надовго його не 
залишає. Хіба що їде в Карпати, 
щоб наповнити свої клітини життє
дайною енергією свободи вибору, 
або  влаштовує виставку десь за 
кордоном, щоб показати свої твори 
і знайти своїх шанувальників. Навіть 
після успішних виставкових «дефіле» 
у Дмитра Горіна не виникає бажан
ня жити десь інде – а тільки у Льво
ві. Бо саме це місто продовжує тво
рити його сьогоднішнього, і це по
мітно відтворено в його роботах. 
Навіть зовні цей 35річний худож
ник схожий на городян, зображених 
на графічних гравюрах епохи Рене
сансу. Овальне обличчя, тихі сірі очі 
і довге русе волосся – бракує тільки 
рембрандтівського берета, якого він 
ніколи не носить. Бо має своє об
личчя, свій образ – художника тре
тього тисячоліття.


